

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

# В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, который изнасиловал знакомую по автошколе, угрожая ей ножом и плойкой

Следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ и п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, вечером 24 февраля 2017 года в городе Чебоксары обвиняемый приехал к 19-летней потерпевшей, с которой познакомился во время обучения в автошколе, под предлогом отдать ей денежные средства, которые ранее он у нее занимал. Там он стал приставать к ней, после чего со всей силы ударил ее по голове плойкой, а затем схватил нож и приставил его лезвие к ее животу, угрожая нанесением телесных повреждений. После этого, подавив таким образом волю девушки к сопротивлению, он изнасиловал ее, а также совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В целях установления всех обстоятельств по уголовному делу назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинские, дактилоскопическая, биологическая и молекулярно-генетическая, подтвердившие выводы следствия относительно способа совершенных преступлений и характера причиненных потерпевшей телесных повреждений, а также причастности к ним обвиняемого.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что ранее обвиняемый семь раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за кражи, грабежи, разбой, а также изнасилование и насильственные действия сексуального характера. Впервые он оказался на скамье подсудимых в 14-летнем возрасте. Всего в местах лишения свободы он уже провел 7,5 лет. В связи с этим в органы внутренних дел следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым указанных преступлений, в частности: обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

рецидивной преступности.

Читайте новости CУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере @SuChuvashia, а также в официальных группах «BKонтакте» (https://vk.com/chuvashiasledcom) и «Facebook» (https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»

- https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

21 Апреля 2017

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1118047